

## В Узбекистан направлен очередной гуманитарный груз из Республики Корея

В рамках международного взаимодействия в борьбе с коронавирусной инфекцией, а также в целях содействия предупреждению распространения и искоренению COVID-19 в нашей стране, Посольство Узбекистана в Сеуле привлекло и направило очередную партию гуманитарной помощи из Республики Корея на сумму около 100 тысяч долларов, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Груз весом около 9,5 тонн состоит из 40 единиц современных шприцевых насосов, 15 тысяч упаковок антисептических средств и 12 единиц многофункциональных медицинских кроватей с матрацем и автоматическим механизмом. Он был сформирован при поддержке южнокорейских компаний «BOMI Engineering & Construction» и «Infinity Co., Ltd.», Университетов Шинхан и Аджу, а также ТПП города Хвасонг.

Груз направлен в Узбекистан чартерным грузовым рейсом АО «Uzbekistan Airways». Его прибытие ожидается сегодня.

Дипломатическая миссия Узбекистана в Сеуле продолжает активную работу по привлечению гуманитарной помощи для борьбы с коронавирусной инфекцией, в первую очередь, высокотехнологичного медицинского оборудования (портативное рентгеновское оборудование, шприцевые насосы и другие принадлежности) для нужд Министерства здравоохранения Узбекистана.

Оставшаяся часть гуманитарного груза на сумму около 66 тысяч долларов общим весом около 6,5 тонн будет направлена по мере организации очередного грузового чартерного рейса.

**Источник**